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AUSWERTUNG UMFRAGE – TEIL 1

Die Umfrage zum Stadtentwicklungskonzept Klosterneuburg 2030+ bot allen  

KlosterneuburgerInnen eine erste Möglichkeit, sich einzubringen. Im Internet und 

auf Fragebögen konnten sie ihre Meinung zu Wohnen, Alltag, Mobilität und  

Grün- und Freiräumen kundtun. Hier folgt ein Auszug aus der Auswertung der  

Umfrage.

Die Umfrage konnte von Mitte Mai bis Anfang Juni 2018 ausgefüllt werden. In Sum-

me haben 1.564 Menschen teilgenommen (989 im Internet, 575 auf Fragebögen).

In der Fragebogen-Variante wurden manchmal nicht alle Fragen beantwortet bzw. erfolgten nicht vorgesehene Mehrfachnennungen. Deshalb variiert 

die Anzahl der Antworten teilweise.

Wie erleben Sie aktuell das Zusammenleben und die  

Nachbarschaft in Klosterneuburg?

Wohnen und Alltag in Klosterneuburg

Auf welche Verkehrsart sollte man zur Erhaltung und  

Verbesserung der Lebensqualität in Klosterneuburg  

künftig besonders setzen?

Mobilität in Klosterneuburg In einer eigenen Umfrage unter SchülerInnen wurde zusätzlich die Frage nach der Weiter-

entwicklung von konsumfreien Plätzen gestellt: 21 von 82 wählten diese Antwort.

Welche Frei- und Grünräume sollen künftig weiterentwickelt 

werden (mehr Fläche und/oder bessere Qualität)?

Grün- und Freiräume in Klosterneuburg
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182 Menschen führten in der Rubrik „Sonstiges“ weitere Aspekte an.

Reisen Sie kurz in die Zukunft! Sie befinden sich im Jahr 2030, und das Stadtentwicklungskonzept wurde erfolgreich  

umgesetzt. Was hat sich in Klosterneuburg und in Ihrem Alltag verändert?

Klosterneuburg liegt in einer florierenden Metropol-Region. 

Was ist Ihnen für die zukünftige Entwicklung der Stadtge-

meinde besonders wichtig?

Zukünftige Entwicklung von Klosterneuburg


